
Ata da 22ª Vigésima Segunda 
Sessão Ordinária – do Primeiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se em oito (08) de outubro de dois mil e vinte um, às nove horas, no 

prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do primeiro 

ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 

Ferdinan Campos Lima; José Victor de Freitas Costa; Francinete 

Nascimento da Cruz; Francisco Allison Lima Araújo; Aurea Cristina Costa 

Flor; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Ferdinan Campos Lima; Jailson dos 

Reis Silva; Sebastiana Sousa Silva; Maria Francisca Oliveira Pontes 

Chaves; Antônio Gomes Rodrigues Filho; Abimael Silva e Silva; Maria 

Madalena Araújo. Com ausência dos vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes e Maurício do Nascimento Reis. O Presidente desejou bom dia a 

todos, agradeceu a presença de todos os ouvintes e pediu para o 2° secretário 

que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o 

número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão ordinária e 

invocando a proteção divina convidou a vereadora Francisca Pontes, para 

fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Romanos capítulo 8, versículo 38 e 

39. Em seguida, o Presidente informou que a Câmara Municipal irá apoiar o 

Outubro Rosa, prestando solidariedade a todas as mulheres, para que possa 

realizar o exame de mamografia. Em ato contínuo, o Presidente colocou à Ata 

da 21ª sessão ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. O 

Presidente pediu para o 2° secretário que realizasse a leitura da pauta: 

INDICAÇÃO N° 129/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO 

SEGUNDO NÚCLEO (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 130/2021 DE AUTORIA DA 

VEREADORA NETA DO SEGUNDO NÚCLEO (PATRIOTA); PROJETO DE LEI 

DO LESGISLATIVO N°09/2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA AMIGO 

SANGUE BOM DO MUNICÍPIO DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISSON DE SAÚDE 

(PATRIOTA); PROJETO DE LEI N° 017/2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 

BURITICUPU E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. O Presidente agradeceu a presença do Secretário de esporte, 

Willas Melo e o Diretor de esporte. Em seguida, o Presidente parabenizou aos 

Pares pelas indicações propostas e deu início ao pequeno expediente, 

franqueando à palavra ao vereador Allison da Saúde, que desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria e aos que estão acompanhando pelas redes 

sociais; agradeceu à presença do Secretário e Diretor de esporte e de seu amigo 

Chico Malta. Apresentou o Projeto de Lei do legislativo de sua autoria de n° 

09/2021, informando que é de suma importante para a população de Buriticupu, 

com objetivo de conscientizar a doação voluntária de sangue, devido à ausência 

de sangue nos serviços de saúde faz muita falta para salvar a vida de alguns 

pacientes. Em seguida, o Presidente encerrou o pequeno expediente e deu início 

ao grande expediente, franqueando a palavra ao vereador Allison da Saúde, 

que retornou desejando bom dia novamente a todos os presentes, informou que 



esteve com o Deputado Federal Marreca Filho e o atual Gestor e apresentou o 

seu Projeto de lei n° 07/2021, informou que acredita na sua cidade e que a cada 

dia cresce mais. Ainda em suas palavras, agradeceu ao Prefeito João Carlos, 

pelas obras que está realizando e por atender suas indicações. Pontuou, que 

conversou com o Deputado Federal, Marreca Filho, sobre o equipamento do 

hemocentro e sobre as voçorocas que é um problema antigo do munícipio e o 

mesmo se comprometeu em ajudar; finalizou informando que Buriticupu deve 

estar sendo bem vista em todos os Estados e que o atual Gestor irá eleger um 

Deputado Estadual que tem compromisso com o povo; Por fim, agradeceu a 

presença de todos. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra a 

vereadora Aurea Flor, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria, 

cumprimentou a galeria em nome do Secretário Willas Melo e Diretor de esporte;  

informou que não pode estar presente na sessão passada por participar de um 

evento em Brasília, organizado pela  Associação Brasileira de Câmaras 

Municipais-ABRACAM, associação que busca dar melhor capacidade e 

qualificação ao vereadores para que exerçam suas funções da melhor maneira 

possível. Pontuou sobre a atitude de alguns colegas vereadores referente a 

sessão passada e que os mesmos não procuraram a Secretária de Educação 

para saber informações sobre as escolas e que não podem interromper as aulas 

sem autorização da Secretária de Educação; Pontuou que este tipo de conduta, 

prejudica os professores e alunos, pois estão agindo sem ética para tal 

fiscalização; Solicitou que seja criado uma Comissão de Apuração e Fiscalização  

para apurar a conduta dos vereadores Gomes Filhos e Maurício Reis e externou 

o seu repúdio mediante a atitude dos nobres colegas Parlamentares. Pontuou 

ainda, sobre a conduta do vereador Gomes Filho, de estar andando nas escolas, 

hospitais buscando coisas que não existe; Informou que na gestão passada o 

mesmo não fazia isso; Solicitou que faça oposição com respeito, sem propagar 

inverdades, e que elogie os acertos da atual gestão; Por fim, agradeceu a 

presença de todos os presentes. Em ato contínuo, o Presidente concedeu um  

minuto para o  vereador Gomes Filho, Informou que gostaria que todos os 

colegas Parlamentares fossem visitar as escolas para saber a verdadeira 

realidade; informou que ele fará o seu papel de fiscalizar, pois ele foi eleito para 

isso; externou ainda, o seu repúdio mediante a fala de um colega Parlamentar 

em relação a ele em sessão anterior; pontuou que a Tribuna não é local para 

debochar de colegas Parlamentares; Por fim, agradeceu à presença de todos os 

presentes. O Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo 

ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 

 

 

 

 

 


